

时政新闻

中国郑州航空港引智试验区揭牌

张建国 吴天君 王艳玲出席仪式

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,“中国郑州航空港引智试验区”揭牌仪式在郑州举行。人力资源和社会保障部副部长、国家外国专家局局长张建国,省委常委、市委书记吴天君,副省长王艳玲出席仪式并共同揭牌。

省委组织部副部长、省人才办主任安平,省委组织部副部长、省人社厅厅长杨盛道等出席揭牌仪式。

市委副书记、航空港实验区党工委书记胡荃,市委常委、常务副市长孙金献,航空港实验区管委会主任张延明,航空港实验区党工委专职副书记、纪委书记、工会主席赵新中等出席揭牌仪式。

张建国在致辞时指出,近几年来,河南的引进国外人才智力工作,坚持围绕河

南省委省政府中心工作、服务中原经济区建设为主线,为河南经济社会发展提供人才智力支撑。郑州航空港经济综合实验区是我国第一个上升为国家战略的以航空经济为引领的国家级新区。当前,航空港实验区经济发展与城市建设正步入一个日新月异的新阶段,引进国外智力工作要围绕航空港实验区建设,找准突破口,发挥其无可替代的作用。希望河南、郑州及航空港实验区加强推进“引智试验区”建设,形成党委领导、政府引导,市场配置、社会参与、合作共赢、法治保障的引进国外人才和智力工作新格局,实现引智工作与发展同频共振、良性互动和深度融合,通过实施重大引智项目,吸引更多世界一流人才和团队,服务经济发展。国家外国专家局将加

大对“引智试验区”建设的支持力度,在政策制定、项目审批等方面给予倾斜。

王艳玲在讲话中指出,在中原经济区核心城市郑州建立国家级引智试验区,是国家外国专家局支持中原经济区建设、支持河南引智事业发展的重大举措,是国家外国专家局与河南全面合作的结晶,也是省政府实施人才强省战略的又一重大举措,必将对我省引智工作起到重要的推动作用。省政府将积极创造条件,加大扶持力度,加快推进引智试验区建设。希望郑州市委、市政府创新机制,完善措施,确保引智试验区健康运行,早见成效。

据悉,“中国郑州航空港引智试验区”是全国第三个获国家外国专家局批准的国家引智试验区。试验区将重

点开展三项引智试验工作:一是开展外国人来引智试验区工作统一归口管理试验,建设畅通高效的行政管理体制;二是开展高层次外国人才来引智试验区创新创业和交流合作试验,建设高层次外国人才集聚区、创新创业示范区;三是开展国际人才交流政策机制试验,建设内陆地区人才对外开放前沿阵地,积极推动引进国外人才和智力工作改革创新、转型发展,为郑州航空港实验区创新驱动发展提供有力的国外人才和智力支撑。试验区由国家外国专家局支持,省人力资源和社会保障厅、省外国专家局、郑州市政府、航空港实验区管委会共同建设。

揭牌仪式前,省市领导会见了人力资源和社会保障部副部长、国家外国专家局局长张建国一行。

即日起至11月30日
市政协公开征集提案线索

本报讯 即日起至11月30日,市政协公开向社会各界征集市政协十三届二次会议提案线索。

提案线索征集范围包括本市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设中的重要问题以及广大人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。提案线索要实事求是,一事一提,有情况概括,有问题分析,有具体建议,字数控制在200字以内。优秀提案线索提供者,将有望作为市民代表列席市政协十三届二次会议。

社会各界可通过以下方式提交提案线索:发送电子邮件至 zzzxtaw@126.com,并注明“提案线索征集”字样;登录 <http://www.zzzxy.gov.cn>,点击“提案线索征集”,按规定填写相关内容后提交;寄信至郑州市北二七路76号市政协提案委员会;致电至67183051。提供提案线索者要留下真实姓名、职业和联系方式等相关信息,以便于联络。郑州晚报记者 李爱琴

航空港再添智能手机产业园

正威国际集团拟投资250亿

建手机整机制造、手机产业链核心配件制造、软件开发、交易展示、商贸物流等项目

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼 王红)昨日上午,正威智能手机产业园投资协议签约仪式在郑州举行,正威国际集团与航空港实验区正式签署正威智能手机产业园项目投资协议。省委常委、常务副省长李克,省委常委、市委书记吴天君,正威国际集团董事长王文银出席签约仪式。

省工信厅厅长王照平,省商务厅厅长焦锦淼,省金融办主任孙新雷,省发改委副主任、省航空港实验区建设领导小组办公室主任刘伟出席签约仪式。

市委副书记、航空港经济

综合实验区党工委书记胡荃,市委常委、常务副市长孙金献,航空港实验区管委会主任张延明、副主任黄卿以及来自中国银行、工商银行、建设银行等6家金融机构的负责同志参加签约仪式。

孙金献在致辞中说,希望正威智能手机产业园如期达产见效,郑州和航空港实验区将一如既往地关心支持正威集团的发展建设,及时协调解决企业落地和生产经营中遇到的困难和问题,千方百计为项目发展创造良好条件,以最优化的环境、最有利的政策支持,为企业提供热情、高效、优质的服务。

王文银表示,今天的郑州在国家战略推动下,成为中部地区新经济核心,航空港实验区成为核心增长极。航空港实验区是一个时代之港、枢纽之港、产业之港、生态之港,正威集团携手航空港实验区,强势发力,打造智能终端航母,共同抒写美好未来。

正威国际集团是一家以有色金属完整产业链为主导的全球化集团公司,2014年《财富》世界500强排名第295位。根据协议,正威集团计划在航空港实验区投资250亿元,主要建设手机整机制造、手机产业链核心配件

制造、软件开发、交易展示、商贸物流等产业项目,打造“产、学、研、居、旅、商、物、贸、金、总”的智能终端(手机)产业园区。项目建成达产后预计可生产手机两亿部以上,实现工业产值2000亿,并带动核心配套企业进驻,形成完整产业链条。

据介绍,正威智能手机产业园项目的落户,对加快航空港实验区打造全球重要的智能终端研发制造生产基地、提升河南省电子信息产业发展水平将起到重要的推动作用,将为航空港实验区大力发展智能终端产业插上腾飞的“翅膀”。

我市新增10个巾帼现代农业科技示范基地

每个基地获5万元扶持基金

本报讯 昨日,郑州市“巾帼现代农业科技示范基地”授牌暨农村妇女骨干培训开班仪式在河南省农业高新科技园举行,200多名巾帼现代农业科技示范基地负责人及贫困地区农村妇女骨干参加了仪式。

当天,中牟县绿源奶牛养殖有限公司、荥阳赛江南四季农夫果园有限公司等10个2014年郑州市“巾帼现代农业科技示范基地”获得授牌,每个基地获得5万元扶持资金。

据了解,我市从2013年开始开展“巾帼现代农业科技示范基地”创建活动,截至目前,我市共创建全国、省“巾帼现代农业科技示范基地”14个,创建郑州市“巾帼现代农业科技示范基地”17个。

郑州晚报记者 李爱琴

市总工会组织党员干部听讲座
运用法律武器为职工更好维权

本报讯 近日,郑州市总工会组织机关全体党员干部集中观看了中共中央党校研究生院刘春教授的《十八届四中全会决定新概念新举措新亮点》专题辅导讲座,要求工会干部进一步增强法律意识,更好地运用法律武器,真正代表好、维护好职工群众的合法权益。

郑州市总工会对今后工会工作发展方向作出明确部署:一要加大工会源头参与力度,进一步健全完善工会立法参与和政策协调机制。二要切实加强工会维权服务机制建设。三要切实做好工会维权服务工作。以非公有制企业为突破口,扎实开展“安康杯”竞赛,切实维护职工安全健康权益。四要进一步健全完善工会各项规章制度,以法治思维和法治方式推动工会工作创新发展。郑州晚报记者 李爱琴

市领导赴上街区调研

首架郑州造飞机下月20日下线

本报讯(记者 李娜)初冬的上街区峡窝镇,还原明清古建筑群的新方顶村项目正在热火朝天建设中;12月20日,第一架“郑州造”飞机将正式下线……昨日上午,市人大常委会主任白红战一行到上街区峡窝镇进行调研。

白红战一行先后来到方顶村古建筑群保护现场、方顶湖开发现场实地察看,并听取相关工作汇报。白红战说,方顶村是我省历史文化

名村,各级各部门要做到规划先行,做得经得起历史和实践检验的好规划;要扩大宣传,将方顶村打造成我省著名的爱国主义教育基地、历史文化传承基地;要综合开发,打造上街新亮点;要领跑中原,将方顶村打造成具有中原特色的名片。

在随后召开的座谈会上,峡窝镇相关负责人介绍说,今年前10个月,峡窝镇财政收入完成1.1亿元,同比增

长20%;峡窝镇下辖23个自然村,目前村两委换届工作进展顺利;目前上街通用航空实验区进展顺利,第一架郑州造飞机将于12月20日正式下线。

听取汇报后,白红战说,峡窝镇有关部门要落实省委、市委重要精神,抓好基层建设,在政治、经济、民生等方面有新进展,积极落实年初对居民的承诺;上街区人大常委会要落实好

郑州市人民代表大会成立60周年暨市委人大工作会议精神,人大工作力争走在全市各级人大前列;通用航空实验区建设是上街区的支柱产业之一,希望相关部门总结经验、加强学习,努力把上街通用航空机场打造成中原经济区的枢纽机场,让郑州成为全国通用航空产业的领军城市。

市人大常委会副主任周长松参加调研。